

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій
та внутрішньо переміщених осіб України
30 вересня 2019 року № 62

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює відповідальний спеціаліст Мінветеранів)

ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання
(реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0"
Назва програми (проекту, заходу)	Організація системи бригад кризової психологічної

	допомоги в п'яти регіонах України
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямована програма (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	підтримка діяльності груп швидкого реагування для психологічної допомоги учасникам АТО/ООС
Забезпечення загальнодержавного рівня програми (проекту, заходу)	забезпечення участі осіб, які наділені повноваженнями представляти регіони або місцеві громадські об'єднання, з більш як половини областей України, у тому числі м. Києва
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування (загальна сума програми (проекту, заходу) разом з адміністративними витратами)	1023940,00 грн
Загальна сума витрат на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу) з урахуванням співфінансування (без адміністративних витрат)	808000,00 грн
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	878000,00 грн

Очікуване фінансування з державного бюджету на адміністративні витрати (не більш як 20 відсотків обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки)	170000,00 грн
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування.)	145940,00 грн
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	шість місяців
Прізвище та ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	О.В. Зверева Волинська обл., м. Луцьк 0507007200 tsentrdopomohyv4.5.0@gmail.com
Прізвище, ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	О.В. Зверева Голова Правління 0507007200 tsentrdopomohyv4.5.0@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

Голова Правління

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(підпис)

О.В. Зверева

(ім'я, прізвище)

2 грудня 2019 р.

Опис проекту

Проект “Організація системи бригад кризової психологічної допомоги в п’яти регіонах України”

Найменування громадського об’єднання ГО “Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0”

1. Актуальність проекту

Найважливішим здобутком держави, що має стратегічне значення, та відображає тенденції економічного, політичного, соціального, правового розвитку і благополуччя країни, є здоров’я її громадян. Учасники АТО-ООС є специфічним контингентом, який вимагає багатопрофільної реабілітації, і можуть бути виділені в групу особливої соціальної значимості, оскільки дві третини з них - особи працездатного віку. Дослідження проблематики ветеранів, головним чином, проводиться в руслі вивчення феномену посттравматичних стресових розладів (ПТСР), наслідків бойової психічної травми, особливостей порушень соматичного та психічного здоров’я учасників бойових дій, проблем їх адаптації та реабілітації, труднощів інтеграції в суспільство тощо.

Результати досліджень показують, що поширеність ПТСР серед осіб, які перебували в зоні бойових дій, зростає вдвічі і сягає 15 - 20 %. У значній частині ветеранів, спостерігаються психогенні розлади, що може призвести до кризових станів. Термінова, своєчасна підтримка побратимів та фахівців є запорукою зниження суїцидів серед ветеранів (згідно зі статистикою в Україні після повернення з війни вчинили самогубство понад шестисот ветеранів) та кількості кримінальних злочинів, які вчиняються ними під час кризового стану.

Актуальність проекту полягає в підготовці бригад кризової психологічної допомоги та в організації у п’яти регіонах України системи таких бригад допомоги ветеранам, які перебувають у стані кризи (тривожність, сором, провина, ворожість, переживання втрати, страх смерті, агресія, депресія), для емоційної підтримки та оцінки психологічних ресурсів ветерана щодо бажаних поведінкових змін, а також допомоги, спрямованої на усвідомлення впливу стрес-факторів, розширення самосвідомості та підвищення психологічної компетентності, подолання екзистенційних проблем, зміну ставлення до проблеми, підвищення стресової та кризової толерантності, відповідальності, засвоєння нових моделей поведінки.

2. Опис проекту

Війна в Україні актуалізувала проблему посттравматичного стресового розладу. Військовослужбовців, що приймали участь у бойових діях, відносять до групи осіб з підвищеним ризиком розвитку психогенних порушень. Кризи, до яких схильні ветерани, маючи патогенне нашарування у вигляді наслідків ПТСР та інших проявів особистісних змін, пов'язаних зі специфікою служби в зонах військових конфліктів, створюють негативне тло для розвитку дезадаптивних процесів (адикцій, маргіналізації, хронізації психосоматичних розладів). Після впливу бойового травматичного психологічного стресу ветеранам доводиться фактично заново відновлювати в умовах мирного життя структуру свого суб'єктивного життєвого простору, у тому числі і структуру самооцінки та смисложиттєвих орієнтацій.

Мета проекту - підтримка ветеранів, що перебувають у стані кризи, термінової допомоги, спрямованої на емоційну підтримку й увагу до їхніх переживань, усвідомлення впливу кризової ситуації, зміну ставлення до проблеми (від "глухого кута" до "вибору рішення"), підвищення стресової та кризової толерантності, засвоєння нових моделей поведінки.

Завданнями проекту є підготовка та організація бригад кризової психологічної допомоги у п'яти областях України для сприяння психосоціальної стабілізації ветеранів, кращому розумінню себе, забезпеченню психологічного комфорту у ставленні до самого себе, свого оточення та світу в цілому, мотивація до активності та позитивного мислення, поліпшення відносин і взаємодії із соціальним середовищем, формування відповідальності за власну поведінку, адаптування до нової життєвої ситуації через активізацію сильних сторін особистості, самореалізацію, подолання екзистенційних проблем.

Для цього на першому етапі проекту в м. Луцьку та м. Миколаєві буде проведено по 3 денному тренінгу для громадських організацій ветеранів, психологів, психіатрів, наркологів, активістів, волонтерів, капеланів щонайменше з 15 регіонів України, які згодом долучаться до проекту, для ознайомлення з досвідом організацій, які займаються наданням кризової психологічної допомоги. Також протягом тренінгу учасники прослухають курс з проведення перемовин та психологічної допомоги ветеранам у стані кризи. Учасникам тренінгу для розповсюдження в інших областях України (комісаріати, органи соціального захисту, ветеранські шпиталі тощо) будуть роздані інформативні матеріали з телефонами "гарячої лінії".

Протягом другого етапу у п'яти областях України, які будуть визначені в якості "пілотних" за результатами тренінгу, будуть організовані бригади кризової психологічної допомоги. Для інформаційної підтримки в ці області буде передана друкована продукція (буклети, плакати А4) для розповсюдження в військкомісаріатах, військових госпіталях, лікарнях, управліннях соцзахисту населення. Також автомобілі кризових служб будуть мати спеціальні магнітні наліпки, що стане додатковою рекламою проекту.

ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" буде координувати та інформаційно й методологічно супроводжувати проект, після чого його напрацювання будуть передані до Міністерства у справах ветеранів для впровадження в інших областях України.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ім'я, посада)
Підготовчий етап	Підготовка матеріально-технічної бази для проведення проекту, друк інформаційних матеріалів	перший місяць проекту	Зверева О.В.
Перший етап проекту	Проведення тренінгу в м. Луцьк. Проведення тренінгу в м. Миколаїв.	другий місяць проекту	Зверева О.В.
Другий етап проекту	Організація бригад кризової психологічної	третій-шостий місяць проекту	Зверева О.В.

	допомоги у 5 областях України.		
Підведення підсумків проведення проекту	Висвітлення підсумків проекту в ЗМІ, передача напрацювань в Міністерство у справах ветеранів та тимчасово окупованих територій	шостий місяць проекту	Зверева О.В.

Планується організувати в п'яти областях України службу підтримки ветеранів, які перебувають у стані кризи та потребують термінової допомоги, яка спрямована на емоційну підтримку, підвищення стресової та кризової толерантності, адаптацію та формування нових перспектив життя. Проведення двох тренінгів охопить щонайменше представників з 15 регіонів України.

Проектом будуть охоплені ветерани російсько-української війни, що перебувають у кризовому стані, ветеранські громадські об'єднання, волонтери, психологи, психіатри, наркологи, психотерапевти, капелани тощо. ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" займається фізичною та психологічною підтримкою ветеранів як пріоритетним напрямом своєї діяльності протягом 4 років, продовження проекту планується за рахунок власних коштів Центру та спонсорської допомоги. Іншими видами діяльності є допомога родинам загиблих та волонтерська допомога.

Інформування громадськості про перебіг та результати реалізації проекту відбуватиметься через сторінки в соцмережах Центру допомоги учасникам АТО у Волинській області, ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" згідно з планом виконання проекту.

Джерелами фінансування громадського об'єднання для реалізації проекту є спонсорська допомога.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін та тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу

економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів державного бюджету, грн.	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
Навчання майбутніх працівників мобільних бригад	2 x 30000 грн	40000	20000	60000
Оплата харчування учасників	2 x 3 дні x 30 осіб x 400 грн	72000		72000
Оплата проживання учасників	2 x 2 доби x 30 осіб x 500 грн	60000		60000
Оплата послуг залучених спеціалістів (психолог або координатор психологічної підтримки)	48 год x 3750 грн	120000	60000	180000
Проїзд учасників навчання	60 осіб x 800 грн	48000		48000
Оренда приміщень для проведення тренінгів	6 днів x 1500 грн	9000		9000
Кава-брейк для учасників	2 x 3 дні x 60 осіб x 85 грн	30600		30600
Друк інформаційної продукції для областей в яких реалізується проект (буклет, плакат А4)	4 x 17100 грн	48400	20000	68400
Виготовлення комплектів "магнітів" для авто	4 x 10000 грн	40000		40000
Оплата транспортних послуг	4 x 60000 грн	240000		240000
Оплата трьох штатних	(2 особи x 12200	170000	45940	215940

працівників	грн + 1 особа x 11590 грн) x 6 міс			
-------------	---------------------------------------	--	--	--

Всього: 1023940,00 грн., з них 878000,00 грн. -сума коштів державного бюджету, 145940,00 грн. - власний внесок організації.

ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" має в наявності 1 автівку, 2 ноутбуки, 1 принтер МФУ, 1 проектор, 1 телевізор, офісні меблі, спортивні тренажери. В штаті організації - 5 осіб. На волонтерських засадах працюють 2 юристи та 2 психологи.

Голова Правління

О.В. Зверєва

2 грудня 2019 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства у
справах ветеранів,
тимчасово окупованих
територій та внутрішньо
переміщених осіб України

30 вересня 2019 року № 62

КОШТОРИС ВИТРАТ

ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0"

(назва громадського об'єднання)

Організація системи бригад кризової психологічної допомоги в п'яти регіонах України

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/ п	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів державно го бюджету,	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витрат за кошторисом					878 000	145 940	1 023 940
1	Витрати на реалізацію програми (проекту, заходу)				708 000	100 000	808 000
1	Оплата послуг залучених спеціалістів (плата за договором про надання послуг), що передбачаються тільки для оплати послуг спеціалістів, які залучаються до підготовки, виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) на підставі цивільно-правових договорів (не більше 20 % загального обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки, які призначаються для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу))	Кількість залучених осіб	Кількість годин	Оплата за годину, грн	x	x	x
		1	48	3 750	120 000	60 000	180 000
	Всього за статтею				120 000	60 000	180 000
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за їх користування (назва, м ²))	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда зали	2	3	1 500	9 000		9 000
	Всього за статтею				9 000		9 000
3	Художнє та технічне оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за годину (день), грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x

	Всього за статтею						0
5	Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними) (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць, шт.	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
6	Послуги зв'язку та поштові витрати (перелік)	Кількість одиниць (хв., шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
7	Оплата поліграфічних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Друк інформаційної продукції для	4		17 100	48 400	20 000	68 400
	Всього за статтею				48 400	20 000	68 400
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів (перелік)	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Всього за статтею						
9	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекти, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата витрат на проїзд учасників	30	2	800			48 000
	Всього за статтею						48 000

10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекті, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	* x	x
	Оплата харчування учасників тренінгів	60	3	400			72 000
	Всього за статтею						72 000
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекті, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата вартості проживання учасників тренінгів	30	4	500			60 000
	Всього за статтею						60 000
12	Одноразове навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
13	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Навчання майбутніх працівників мобільних бригад	2		30 000	40 000	20 000	40 000
	Виготовлення комплектів "магнітів" для авто	4		10 000	40 000		40 000
	Кава-брейк для учасників заходу	360		85	30 600		30 600
	Всього за статтею				110 600	20 000	130 600
2	Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів)				170 000	45 940	215 940

1	Оренда нежитлових приміщень у разі відсутності власних приміщень громадського об'єднання або наданих їм безоплатно відповідно до статті 20 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".	Кількість одиниць	Кількість м ²	Вартість оренди за м ² , грн	x	* x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
2	Оплата комунальних послуг у межах середніх норм споживання щодо приміщень, в яких громадське об'єднання провадить свою статутну діяльність (розписати за видами)	Кількість спожитих послуг (Гкал/міс., кВт/міс., м ³ /міс.)	Кількість місяців	Тариф, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
3	Оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного з не більше трьох штатних працівників у розмірі не більше середньої заробітної плати по Україні за минулий рік	Посадовий оклад за місяць (день), грн	Інші виплати за місяць (день), грн	Кількість відпрацьованих місяців (днів)	x	x	x
	Оплата праці керівника проекту	12 200		6	60 000	13 200	73 200
	Оплата праці бухгалтера проекту	12 200		6	60 000	13 200	73 200
	Оплата праці менеджера проекту	11 590		6	50 000	19 540	69 540
	Всього за статтею				170 000	45 940	215 940
4	Парахування	Сума	x	Відсоток	x	x	x
	Всього за статтею						0
5	Придбання канцелярських товарів	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
6	Оплата послуг зв'язку та обслуговування оргтехніки	Кількість одиниць (хв., шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
7	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0

Керівник або уповноважена особа громадського об'єднання


(ініціали)

О.В. Зверева

Головний бухгалтер (бухгалтер) громадського об'єднання


(ініціали)

(ініціали та прізвище)

О.В. Зверева

(ініціали та прізвище)

Міністерство у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій та
внутрішньо переміщених осіб України

**Інформація про діяльність громадського об'єднання ГО "Центр
допомоги ветеранам війни 4.5.0"**

Інформуємо Вас, що протягом останніх двох років ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" за рахунок бюджетних коштів реалізацію програм (проектів, заходів) не проводила. Поточну діяльність організація проводить за рахунок спонсорської допомоги. ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" займається фізичною та психологічною підтримкою ветеранів як пріоритетним напрямом своєї діяльності протягом чотирьох років. Іншими видами діяльності є допомога родинам загиблих та волонтерська допомога.

ГО "Центр допомоги ветеранам війни 4.5.0" має в наявності 1 автівку, 2 ноутбуки, 1 принтер МФУ, 1 проектор, 1 телевизор, офісні меблі, спортивні тренажери. В штаті організації - 5 осіб. На волонтерських засадах працюють 2 юристи та 2 психологи.

Голова Правління



О.В. Зверева

2 грудня 2019 р.